E j'-.' ) P
Ceases
W,
{2

=
= L]

ST '_ Hﬂ"]ru : . ,:.. A I :
Lprenve de (Geol i :

-

-"f
X : LE dﬂ{: = L # i | . L : ,;‘--
: donnée: A Pa:t;?L;]lij lﬂl';rffhﬂntﬂ un cxtmait d'unc carte géoiogique dune répic
' de 'exploitation des informations fourm; A
| : - ations fournies par les te Eic o0
et I]I, I‘EPDH{II'E allXx (]UES[EGHE SIUiVﬂHles : r 2 p 3 dﬂlﬂﬂll‘lﬁﬂl? ’:Eil": ,;.

I- Détérminer lféquidistance des courbes de niveau. (0.5 point)
Z~ Calculer la distance reelle (en km), I
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=] == identiner la nature Issement représenté .
/ B .11’ | 1 du phsa-::mun[ represente par le document . (0,5 poin
| gumenier la reponse en s’aidant du document I1. (1point).
* 4~ A quels niveaux de ce plissement ont é(é realisés les carottages B, C et
D du document Il ? (1, 5 points).
i 5~ Etablir la chronologie des événements geologiques ayant affe
‘ ctudiee. (2 points).
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EXERCICE 2 (7,5 points) : i

Reporter sur la copie la lettre correspondant a la réponse correcte parmiles
propositions suivantes, pour chacun des tests. :

Test 1- Les fossiles stratigraphiques présentent : : s
une grande exiension géographique et une durée de vie courte ¥
b) une faible extension géographique et une durée de vie lon;

c) unc grande cxt-:;n:sitm gcographique et une durée de vie l¢
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Test 2- Les fossiles de facies sont curacl:;iristiqu'cs :
“a)) de leur époque de vie; . | ‘4
~ b) du milicu dans lequel ils sont fossilisds ;
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~ S’unissent (Dﬂcusniinﬁﬁs Plus grosses (Document 1
Aglaozonia produit ég: et de leur union nait une

| Hﬂ;ﬂsam‘.{: a de nouveaux Cutleria. ] ules cilices
- Nue représentent les cellules d | L o
B 5 dj (& EI ' = 1, 1 B D
(1.25 poini). 1 du document INCESSEN e s
2~ De quel type de fécondation s’agit-i] ? (0.5point). 1 -

L

3- Déterminer A partj : dy

a partir du cycle de développement. le famét =

ke e et
sporophyte. Justifier la réponse. (Ipoint). g D?h}fte |

4._ :\i' ". Sl L o ;. < 2 I # l--'-r:.
4- Realiser 'c-i-«]"lbll’iﬂtllt]u{:munt le cycle chromosomique et en déduire ¢ vpe.

(1,23 points). ~ '
EXERCICE 4 (1 points) , il A

ILe Document V donne unc rcprésenlalii:n' schématique en coupe d’une p ;Y
I’appareil génital femelle. Le Document VI illustre ’évolution des éyénes
survenant lors de la premiére semaine de développement de I'ccuf’ Le Doecut

V11 est un agrandissecmeht de la zone de nidation (zone encadrée, document V)
1- Légender le document V et VII. (2 pbints) P '
2~ A chaque élément du document VI (a a h) faire correspondre les

indiqués par les chiffres (de 1 a 8) dans le document V. (1 point)
3. [dentifier et expliquer bricvement le phénoméne qui sc réalise au mves
~one encadrée (9) document V. (1 point)
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